

点燃希望 大爱有声

河南豫南商会向信阳贫困残疾儿童捐赠善款



捐赠仪式现场。

信阳消息(记者 谭台剑波)11月1日上午,“点燃希望 大爱有声——河南省豫南商会为信阳

市0-6岁贫困残疾儿童抢救性康复爱心捐赠仪式”在信阳市锦江国际大酒店举行。

此次捐赠活动由豫南商会会长、东方今典集团董事局主席张泽保发起,召集相关人员,为信阳市贫困残疾儿童抢救性康复进行爱心捐赠,并带头捐款300万。此次捐赠活动共计捐款417万,所有款项全部用于贫困残疾儿童的抢救性康复。

仪式上,我市相关领导和张泽保分别发表了讲话,豫南商会会长张泽保代表商会向信阳市残疾儿童进行捐赠,信阳市残联理事长吴蕾代表受捐方接受捐赠。随后,信阳市领导向参加会议的商会会长、分会会长分别颁发奖牌和荣誉证书,相关领导为参加活动的残疾儿童发书包、衣服等慰问品。

据悉,张泽保先生多年来热心公益事业。2007年1月,张泽保携东方今典向宋庆龄基金会捐赠3000万元,用于援建中原100所

爱心学校,救助10万名贫困失学儿童。他得知我市在实施贫困残疾儿童项目资金投入上有困难后,就立即行动起来,召集相关人员,发动他们为贫困残疾儿童进行爱心捐赠,并带头捐款300万元,共计募捐善款达417万元,全部用于我市687名贫困残疾儿童的抢救性康复治疗。

近年,我市慈善事业呈现出良好的发展态势,一些爱心企业家和爱心人士纷纷为残疾人献爱心,他们的善举和无私奉献,让广大残疾人能够充分分享到社会大家庭的温暖。这次捐赠活动意义重大,给我市贫困残疾儿童带来的不仅是经济上、物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞,让他们畅通了从无声世界到有声世界的桥梁,使他们将来能够与正常的孩子一样生活、学习、工作,成为对社会有用的人。

环境接访听民意 务实重干解民忧

市环保局隆重举行2012年度环境大接访活动

信阳消息(记者 王娟 通讯员 贺星磊)10月30日上午,市环保局联合市纠风办、市信访局在西亚和美广场隆重举行信阳市2012年度环境大接访活动。

市环保、纠风、信访等有关部门领导出席活动,并亲切接待来访、来询群众,现场为群众答疑解惑、处理问题。市环保局所有机关科室及二级机构主要负责同志均参加了此次活动。八个县环保局也同时在当地县城主要广场或繁华路段设置环境咨询投诉台,接待和受理当地群众的环境咨询和投诉。对于无法来到现场的群众,全市环保部门畅通12369环保投诉热线,随时接受群众的咨询与投诉。

活动当日,现场设立了领导接访台、环境投诉台、环境法制咨询台、环保常识咨询台及环评审批咨询台等,环保、纠风、信访等部门有关领导及环境执法、监测等人员在接访台和咨询台面对面接受广大群众反映、投诉和咨询各类环境问题。各县环保局也在县城城区重要位置设立环境接访台、咨询台,主要领导同志及有关股室人员走上街头,热情接待来询来访群众。工作人员耐心地为群众提供环保知识、法律咨询等服务,对群众提出的问题进行详细讲解,对群众反映的环境污染行为进行严厉查处,并努力把群众追求优美环境的迫切愿望引入到关心环保、支持环保、参与环保的具体活动中来,为环境保护工作营造良好的社会氛围。

此次活动,市、县两级环保部门共出动人员700余人次,现场执法车辆40余台,张贴悬挂宣传横幅30余条,展出宣传展板120余块,发放各类环境宣传资料8000余份,接待来询、来访群众200余人次;接到环境投诉3类、共40余起,其中32起当日已派人前往现场进行查处,其他情况复杂、需按照有关执法程序办理的已交由有关部门于近期尽快解决,并将及时向投诉人反馈后期查处情况。

通过“环境大接访”宣传活动的开展,使一批影响群众切身利益的环境违法行为和信访问题得到了及时处理,切实维护了人民群众的环境权益,受到广大群众的热烈支持与好评,有效促进了全市社会环境的和谐与稳定。

今天小记者 明天立大业

本报在市九中春华分校成立首个小记者站

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)为拓展素质教育,提高学生的社会实践能力,10月31日,本报在市九中春华分校成立了第一个小记者站。本报总编辑刘翔、浉河区教体局副局长彭金辉为小记者站揭牌,并为该校今年加入本报小记者站的29名同学颁发了小记者证。

随后,信阳教育电视台、浉河电视台和本报的编辑记者与该校的49名小记者交流,解答小记者们提出的有关播音和新闻写作方面的问题。

“能成为《信阳晚报》的小记者,我感到无比高兴。今后,我要广泛阅读,细心观察,勤于思考,努力提高写作水平,长大后力争做一名合格的记者。”小记者吴艳艳说。

市九中春华分校小记者站是本报在校园成立的首个小记者站。去年以来,该校已有49名同学加入了本报小记者。同时,在本报开展的各项社会实践活动中,该校小记者表现出良好的素质和高尚的道德品质,能敏锐地观察社会的真善美,写出大量讴歌社会风尚的好文章。

“《信阳晚报》能在我校设立小记者站,是对我校全体师生的鼓励和鞭策。在今后的工作中,我们要把小记者站作为推进素质教育的第二课堂,让每一个孩子都能展现自我,让每一名学生都能健康、快乐地成长。”该校校长蔡军说。



冷军 徐韵雯

喜迎十八大 供电展风采之供电光山篇

砥砺奋进铸辉煌

经济发展,电力先行。电力,是社会主义现代化建设的主动脉,是经济发展的“晴雨表”与“温度计”。翻开光山县电业局10年发展史,一组组数据、一幅幅图景、一项项工程,述说着光山电力人前进步伐的艰辛,也刻画出光山电力事业强力发展的辉煌。他们以“建好网、供好电、服务好”为己任,在古老的弦山大地,书写着对社会的奉献和对责任的忠诚。

构建坚强电网 服务地方发展

10月18日,光山电网第15座变电站——35千伏孙铁铺变电站顺利带电。至此,光山电网“南支撑、北循环”的格局进一步完善,供电能力更加凸显。

由于历史原因,光山电网建设欠账较多,主网薄弱、配网疲软、农村电压低如同“三座大山”长期压在光山电力人的心头。难则思变,一场轰轰烈烈的强网攻坚战打响了。2007年7月31日,随着该县仙居乡张湾村杏山林场村民林新强家的通电,光山县宣告消灭了无电户,实现了户户通电。

实施“低电压”治理,着力提升农村供电质量和供电可靠性。仅2012年,就投入资金500余万元,治理“低电压”台区180余台,400

伏线路20.6千米,新增配变36台、近2万人实现了由“用上电”到“用好电”的跨越。加大新农村电气化县建设力度,目前,全县拥有十里、孙铁铺、寨河等新农村电气化乡镇17个、孙铁铺镇江湾村、北向店乡居委会等电气化村街282个,分别占乡、村总量的89.5%和78.9%,全面具备了新农村电气化县的达标标准。

根据光山电网“十二五”建设规划,该县将陆续投入6.414亿元资金,新建、扩建和改造110千伏变电站5座,新建110千伏线路3条、51千米;新建、扩建和改造35千伏变电站12座,35千伏线路18条、233千米;新建10千伏线路437.2千米,新建配电台区617个。届时,光山电网将谱写出更加华美的新篇章!

专项行动引领 企业跨越发展

2002年光山供电量2.3亿千瓦时,2007年,突破5亿千瓦时大关,成为信阳市8县中第一个、也是唯一一个有此成绩的县。然而,随着

2008年金融危机的到来,大工业客户的停产,光山县的供电量不断下滑,一度跌出了全市电量的前“三强”。面对逆境,光山电力人不等不靠,从“多卖一度电”做起,努力多供少损,增供扩销,电量增长也逐渐回暖:2010年,该县供电量再次突破5亿千瓦时关口,实现5.06亿千瓦时;2011年实现供电量5.49亿千瓦时,较上年增长8.5%,位列8县第二;2012年供电量将突破6亿千瓦时关口,再创历史新高。

由于受趸售电价政策影响,该局经营一度十分困难。2012年,该局在售电均价和线损管理上抓重点、出重拳,制订了“售电均价提高一分钱、年增收500万元;综合线损下降两个点、年增收500万元”的经营战略目标,将其命名为年度“双五”工程,同时配套实施了电价检查一号专项行动和计量装置普查二号专项行动。截至目前,一号、二号专项行动累计实现增收近800万元,企业全面实现扭亏为盈。

全面加快“一强三优”企业建设

步伐,2011年,光山县电业局被省电力公司授予“一流县供电企业”荣誉称号。加大标准化所、站建设力度,十里供电所被国家电网公司授予2010年度“标准化示范供电所”荣誉称号,成为信阳市第一个、也是当年唯一一个“国标所”;2011年,全局19个供电所全部创建成为省公司标准化供电所,提前一年完成目标;6座变电站创建为标准变化电站。

践行服务承诺 塑造金字招牌

10月26日,光山县城关纺织台区因设备故障停电,该局配电服务中心共产党员服务队立即冒雨开展抢修,迅速恢复了供电。这是该局全面强化供电优质服务的一个镜头。

为打造一支快速反应、攻坚克难的服务队伍,光山县电业局全面叫响“停电就是命令,抢修就是战斗”的口号,95598受理报修总平均到达现场时间22分钟,同比缩短16分钟;总平均抢修时长20分钟,同比缩短30分钟。开展POS机收

费方式,打造“十分钟交费圈”。该局目前共设置POS机代收网点10个,月均代收电费40余万元,可满足1.3万余户的交费需求。严格停电审批,集中安排检修,最大限度保电量、保增长。开展明察暗访,加强工作督导,定期通报分析,始终保持行风建设高压态势。

落实“你用电 我用心”理念,成立国家电网河南电力共产党员服务队1支,深入开展95598光明服务工程,进一步提升“国家电网”的品牌形象。积极服从服务于县委、县政府工作大局,完成了县城兴隆北路、牌坊路等4条主干街道路灯亮化任务;全力配合官渡河供水工程建设,迁移高、低压线路、电杆40余处;全面做好抗旱保电、度夏保电、节日保电等民生工程,得到了县委、县政府的充分肯定和全县客户的广泛好评,行风评议实现“六连冠”。

经过不懈努力,该局先后荣获“全国模范职工之家”、“省级文明单位”、“国家电网公司用户供电工程先进单位”、“河南省电力公司文明单位”、“信阳供电公司十佳单位”等多项荣誉。站在新的起点,光山电力人将继续迈着坚定的步伐,以坚强的电网、创新的管理与优质的服务铸就光明三部曲,实现企业发展与地方建设的“双赢”,以实际行动向党的十八大献礼!